

土鸡蛋掺入山寨货 店长被举报

消费者发现猫腻,跟踪举报后获赔1个月免费土鸡蛋

本报8月4日讯(记者 李孟霏 通讯员 肖文波) 声称“绿色食品”、“村落特产”的土鸡蛋,竟然是从养鸡场批发而来的,7月31日,荣成石岛的消费者孙女士向当地消协进行举报。在消协的协调下,出售山寨土鸡蛋的店主向孙女士道歉,并承诺为其免费提供一个月的土鸡蛋。

4月份,家住石岛兴隆社区

的孙女士听同事说石岛北车脚河村一商店内销售该村产出的土鸡蛋,价格便宜而且质量好。为给家中7个月大的孩子补充营养,5月起,孙女士以6元/斤的价格在该店购买土鸡蛋,至7月中旬共购买15斤。

7月下旬,孙女士忽然发现,所购买的土鸡蛋蛋黄颜色时而艳黄时而土黄,于是怀疑其中有猫

腻。7月31日,孙女士再次来到该店中,借朋友住院着急探访为由,要求店主立即去村中采购20斤新鲜的土鸡蛋。

待店主出门后,孙女士随后驱车尾随,发现店主直接前往村南侧的一养鸡场批发门市。十分钟后店主将一个约30斤的白色箱子抱上三轮车,这时孙女士也接到了店长电话被告知鸡蛋已采

购完毕,可以提货。

确信自己上当受骗的孙女士立即给荣成消协工作人员打电话,要求前往处理。半个小时后,消协工作人员赶到现场,店主见事情败露,便说出了实情:店里早期销售的土鸡蛋,包括孙女士7月之前买的土鸡蛋都是货真价实的土鸡蛋,由于需求大,村内土鸡蛋数量有限,去周围村落收集成

本又太高,无法同时保持货源充足和价格低廉,于是他定期从养鸡场选购一些个头较小的鸡蛋,混入土鸡蛋中销售。

8月2日上午,经荣成消协调解,该店主对7月开始已经贩卖的登记在册的掺假鸡蛋电话追回。同时向孙女士赔礼道歉,并承诺为其孩子免费提供1个月的土鸡蛋。



“安旗”上市

3日上午,威海安旗海洋食品科技有限公司安旗海参、螺旋藻“深海饮料”上市新闻发布会圆满举行,威海本土深海饮品安旗海参、螺旋藻饮品正式上市。“深海饮料”是威海安旗于2013年正式推出的第一代“深海提取”营养素饮料。

本报记者 吕修全 摄影报道

暑期烧烤店临时工:啥是健康证 店家多认为“为临时工办健康证不划算”

本报8月4日讯(记者 冯琳) 威海的夏天是烧烤旺季,近期不少烧烤店招收临时工,以弥补店内人手之缺。可经记者走访发现,多数饭店存在不为临时工办理健康证的问题。

多家烧烤店店主表示,夏季店内客流量是平日的几倍,店内人手不够,而短期工不好招,刚参加完高考的或放暑假的学生对工作“不太挑”,所以夏季店内临时工大都是学生。“夏季临时工工作时间不长,招人又比较紧急,所以就不办健康证”,帝王宫附近一家烧烤店店主说。

新都花园二区一家烧烤店由于夏季客源太多人手不够,临时招收3名临时工,分别为放暑假在家的中学生、中职生和大学生。由于3位学生都是临时工,店主没有为其办理健康证。而3位学生也表示对办理健康证一事不太了解,“从应聘到在店内打工期间,店主没提及健康证。”“一是太忙了,没抽出时间为他们办理。其次,学生在学校都体检,不会有大毛病的”,店主解释道。

另一位店主则认为“临时工流动性太大,尤其是放暑假的学生,连半个月干不上就辞了,办健

康证不划算”。

据了解,办理健康证前先进行健康查体,查体费为50元。查体结果符合发放健康证条件的,卫生监督机构组织卫生法律法规知识培训,培训费为15元。办理健康证每人需缴纳共计65元。若检查者符合规定,检查几天后可领取健康证。

而当记者扮成大学生电话应聘烧烤店临时工时,5家烧烤店中仅有1家表示“愿意为临时工办理健康证”。经区一家烧烤店店主刘某也认为,“不必为暑期工办健康证,干的时间太短,不值当”。

上半年建成229个 污染物减排项目

本报8月4日讯(记者 冯琳 通讯员 陈政) 日前,威海环保局联合威海监察局通报威海今年确定的339个主要污染物总量减排项目第二季度进展情况。加之第一季度的建设情况,上半年,威海市重点减排项目总体进展情况良好,已建成229个项目、在建54个项目。

从通报情况看,今年威海市共计划实施339个主要污染物总量减排重点项目。

截至今年上半年,全市已

建成229个项目,占全年计划的67.6%;在建54个项目,占15.9%。其中,华能电厂#5机组、乳山市热电厂#1—#2机组烟气脱硫旁路拆除工程已完工,华能电厂3号机组脱硝工程已动工建设。

尚未开工建设的56个重点减排项目,主要是规模化畜禽养殖项目、燃煤电厂的脱硫设施、燃煤电厂烟气脱硫旁路拆除工程和污水处理厂的改造工程。

市区新增117个“雷锋站”

本报8月4日讯(记者 王帅 通讯员 赵鑫) 2日,威海市区52个小区物业管理人接受首批学雷锋社区志愿服务相关培训。据悉,在去年建立的85个社区志愿服务工作站的基础上,威海市物业管理办公室将陆续对市区未“建站”的117个住宅小区物业管理人进行培训,督促其于8月20日前完成“建站”,组队和建档。

2日,在祥云花园小区,祥云物业公司组建的志愿者服务站摆放有免费的饮水、药品等物品,供有需要的居民免费使用。服务站工作人员介绍,服务站将组织志愿者为社区居民特别是空巢老人和残疾人提供生

活料理、维修家电及生活设施、代缴水电费等服务。除此之外,他们还将做好社区健身场地、器材、设施的维护和保养,为居民开展文体活动提供场地支持等。

据悉,祥云花园小区等85个学雷锋社区志愿服务站于去年建立,参加了大量的志愿服务活动,得到居民称赞。今年,市物管办将培训中心城区(影视城以东、蒿泊小区以北,不含张村镇、孙家疃镇)所有实施物业管理的117个住宅小区,督促其建立学雷锋志愿服务站。威海市物管办工作人员介绍,8月20日前,各小区将完成“建站”,组队和建档。